

## 【正誤表】 Visual C++ 2017 パーフェクトマスター

●138 ページ 表「▼代入演算子」「&=」の説明

【誤】 論理**席**代入を行う。 → 【正】 論理**積**代入を行う。

●441 ページ いちばん下の図

【誤】

0	1	2	3	4	5	6	7	8
a	b		c	d				

→

【正】

0	1	2	3	4	5	6	7
a	b	c	d				

●442 ページ 図

【誤】 1 2 3 4 5 6 7 8 → 【正】 0 1 2 3 4 5 6 7

●543 ページ 表内 1 行目

【誤】 C+ → 【正】 C++

●586 ページ「・ref new を使わずに初期化子だけで初期化する」本文 2 行目

【誤】 初期化**子**リストの数を → 【正】 初期化リストの数を

●611 ページ 実行結果画面

【訂正】 引き出し線の指示位置が間違っています。正しくは、1 つ目の引き出し線が **1** 行目を囲んで、2 つ目の引き出し線が **2** 行目を囲みます。

●659 ページ 「ジェネリックを使用した型の関連付け」本文 5 行目

【誤】 インターフェイスとデ**イ**ゲートにおいて → 【正】 インターフェイスとデ**リ**ゲートにおいて

●738 ページ Memo 表の下、左段 4 行目

【誤】 の **3** 通り → 【正】 の **4** 通り

●769 ページ 右段 「条件分岐」

【誤】 f、if...else、 → 【正】 if、if...else、

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/5285.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>